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BEFORE THE NEBRASKA PUBI'IC SERVICE COMMTSSION

ilamie Reyes, D'irector, Motor Docket No. MCC-31-96

Transportation
Nebraska Pub1i
Commission,

vs.

Department,
c Service
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Alpha Life ImProvement
Services; Big O's PartY Bus;
Black Tie Limousine, Inc';
Emera1d. Limousine, Inc'; Good

Times RolI GI; Heartland PartY
Bus; ilason' s Limousine Service;
T-,imousine Serwices, T'LC;

Midwest PartY Bus; Nebraska
Taxi, LLc; Chet's Transfer'
Inc.; for¿ Storage & Mowing
Co.; Freight Train Express'
LLc; Mid-emerica Relocation'
Inc.; Middle West Movers;
Morr.o" Moving; MurPhY Moving '
Inc.; Red CarPet Moving, LLC;
Shasteen Transfer and St'orage;
Transfer BB; and l'ibertY
MobilitY Now, Ïnc',

ResPondenLs '

oRDER TO DrsMrss, rN PART

Entere<i: May 1, 2OLB

BY THE COMMISSION: -i

OnMarch6,2O:€,ilamieReyes'DirectoroftheMotor
Transporrarion oãiariment tið"*p1"iiránt-) filed a complaint against'

the above-captioned Respondents'alleging víolation of Nue' REV' ster'

S 75-305 (Cum. Supp. 2oL6i. co*prai-nant alleges that Respondents

failed to timely file .the u.rrr.rr"i fees as required by S 75-305 by

March L, 2AL8. complainant seeks an order ievoking .*":ryl:Î:::
Certificates of puËtic Convenience and Necessity and Ço" requtre

Respondents to cease and desist from offering serwices as motor

carriers pursuant to S 75:133-,- anð'for to assess any such fines

authorized by law for failure io remit annual fees in compliance

with s 7s-30s -

SubsequenttotheComplaint'.:h"followingRespondents
remitted the required annual t""s to the Commission:



.. .1
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Shannon Crosby d/b/a Good Times Roll GI
A1pha Lífe Improvement Services

These Respondents have complied with S 75-305 by making the proper
na¡xa-l^ nÃ 1L..: ^ !l^^ r.: ---L I ^L^ ----^---a E^-- LL---ycly¡trErruÞ. âlÊt l-¡l.J-Èt wctË LlIe LIl.ÈtL J-ctLs relrewclJ. P<r.yfttgIlL J-L)I LIIg$g
Respondents, each Respondent applied for and r^ras giranted a waiver
of administrative fines. As such, staff reconmends that the above-
named Respondents should be dismissed from the Complaint.
Respondents are on notice that failure to rem,it future annual fee
payments ín a timely manner could result in administratiwe fines
and costs.

Based on the above, the Commission finds that Shannon Crosby
d/b/a Good Times RoII GI and Alpha Lífe Improwement Se¡r¡ices should
be dismissed from the Complaint.

ORDER

IT TS THEREFORE ORDERED by the Nebraska PubIic Service
Commission that Shannon Crosby d/b/a Good Times RolI GI and Alpha
Li-fe Improvement Services be, and are hereby, dismissed from the
Complaint.

ENTERED AI{D IvIADE EFFECTIVE at Lincoln, Nebraska, this l-st day
of May, 2018

IIFBR.A.S_KA PU_BLIC SERVTCE COMMTSSION

COMMIS

//s//grank E. Landis
//s//Iaary Ridder

Executive Director

NG w
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